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Soba, ordinacija, dnevni boravak i Dnevna bolnica







„Nijedan svetski jezik ne poznaje reči koje bi mogle opisati ovaj osećaj! Nalazimo se danas ispred 

jednog ostvarenog sna, koji smo stidljivo zamislili pre četiri godine i govorili u sebi kako bi to bilo lepo 

da u ovoj našoj zemlji i bolesna deca budu srećna deca, jer je neko uradio sve da pazi na njihovo 

detinjstvo, i da roditelji bolesne dece budu ljudi kojima nije uskraćeno pravo na dostojanstvo. I evo, 

uspeli smo! Ova nova bolnica nije samo zgrada i ustanova, već posebno mesto koje ima udahnut 

život i veliko srce u koje su deo sebe ugradili svi oni koji su nam u ovom poduhvatu pomogli, na 

čemu smo neizmerno zahvalni. I od danas ostaje da služi pre svega našoj deci, ali i kao jedan veliki 

svetionik, vidljiv iz svakog dela naše zemlje, koji je tu da pokaže kolika može da bude moć malih

ljudi kada se udruže u ostvarenju velikog cilja!“ rekla je Joland Korora, predsednica UO NURDOR-a.



Ukupna površina novog objekta je 750 kvadratnih metara, a ukupna vrednost projekta je preko 100 
miliona dinara, od čega je NURDOR uz pomoć građana i donatora obezbedio više od 70 miliona.
NURDOR je inicijator
i organizator celog ovog projekta, od idejnog rešenja do pronalaska i angažovanja izvođača radova i 
nabavke nameštaja i opreme. Organizovali smo više od 400 akcija u kojima je učestvovalo preko 
1.000 volontera, a građani Srbije poslali su 240.000 SMS poruka.

Izgradnjom novog odeljenja prošireni su kapaciteti bolnice za 80% i nivo higijenskih, medicinskih i 
ljudskih uslova postavljen je tako da odgovara najsavremenijim klinikama ovog tipa u Evropskoj uniji. 
Novu bolnicu sačinjava odeljenje za hospitalizaciju, odeljenje intenzivne nege i dnevna bolnica. Sva 
medicinska oprema je nova i predviđen je adekvatan broj lekarskih ordinacija i ambulanti, što će 
medicinskom timu niške bolnice omogućiti najbolje uslove za rad i lečenje dece. 

Ono na šta NURDOR posebno skreće pažnju u svom radu jeste neophodnost da se uslovi u 
pedijatrijskim zdravstvenim centrima u Srbiji prilagode deci i da njihove potrebe i dostojanstvo 
porodica koje se nalaze u procesu lečenja budu prioriteti. Ovi principi su bili glavne vodilje izgradnje 
novog odeljenja u Nišu od samog njegovog temelja, pa tako (i) svaka soba ima svoje kupatilo i 
dodatni krevet za roditelja-pratioca, (ii) i odeljenje za hospitalizaciju i dnevna bolnica imaju igraonicu 
i dnevnu sobu, na raspolaganju deci i roditeljima, (iii) enterijer celog objekta je prilagođen deci, u 
veselim bojama i sa dečjim motivima na svakom koraku. Ono što posebno izdvajamo je vid „humane 
terapije“ koji će prvi put biti primenjen u Srbiji, a koji podrazumeva da dete koje prima hemio-
terapiju ne mora biti izolovano u bolničkoj sobi, već su za to omogućeni uslovi u igraonicama.


































































































































































